Tema 4. OcHOBBI TEeOpPUM NOBEEHUS MOTPeOUTEIEH M PHIHOYHBII
crpoc

OTBeThHI N pe€mIcHus K 3a1aHUAM

Homep 3amanms |1 (2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9

OtBeT A |C |B |[C |[D|C |A|C |D

3apnanmne 10. [IpenenpHble TONE3HOCTH B pacyeTe Ha CIAUHHILY
3aTPAauyeHHBIX CPEACTB JIA JIBYX TOBAapOB COBNAJAIOT MPU MOKYIKe 4-if
enuHuIbl A B 2-U enuHUIBI b, a Takke S5-1 equHunbl A U 3-1 equHUIEbL b.
Ho umb BO BTOpOM ciaydae JOXOJ TMOTPEOUTENST OKa3bIBAETCs
M3Pacxo0J0BaHHBIM TOJHOCTHIO. [loATOMY pelieHueM aaHHOM 3a1adu

SBJIIETCS] KOp3UHA U3 5 euHuUIl ToBapa A u 3-X — ToBapa b.
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Z X. HOIICTEIBJI}IGM 9TO pPAaBCHCTBO B 6IOI[)KCTHO€ OT'PaHUYICHUC!

324=4x+27-%/,7x=12x. OtBer: X=27; y=8; MU,="/57; MU,=1; MRS, ="/2.
3aganue 12. ®yHKIMA PHIHOYHOTO CIIPOCA TaKOBA:
Q=14-1,3P npu 0<P<10; Q=6-0,5P mpu 10<P<12.

CooTBeTCTBEHHO, 00paTHas (HYHKIIMSI PRIHOYHOTO CIipoca OYy/eT BbI-

et Tak: P=12-2Q pu 0<Q<1; P = % — 1—2 Q mpu 1<Q<K14.

[TpupaBHsieM (YHKIHMIO TPEIIOKEHUS KKIOMY M3 CETMEHTOB PbI-
HOYHOTO crpoca. [Tpu 3ToM paBHOBECHBIH 00BEM MPOJAXK MOMANAET B J10-
MyCTUMBIM Wana3oH UMb sl mepBoro cermenta: P=12-2Q=6+10Q;
Q=0,5. Takum 0Opa3omM, paBHOBECHAs II€HA HA TaHHOM pHIHKE paBHa 11, a

PaBHOBECHBIN 00beM mpoaax coctaBut 0,5 (CM. puc. HIKE).
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